

Národný energetický klaster NEK, Slovenská republika

Záhradnícka č. 72, 821 08 Bratislava –Ružinov, IČO:457 38 033, tel.: 00421 910 961 141 info@nek.sk, www.nek.sk

Nositeľ Ceny ministra hospodárstva SR za Inovatívny čin roka 2012

Vystavené: Bratislava, dňa 03.06.2024

Vec: Výzva o predloženie cenovej ponuky zákazky malého rozsahu podľa § 1 ods. 15 ZVO na poskytnutie analytických a inžinierskych služieb a poradenstva

Dobrý deň

Obraciame sa na Vás ako zadávateľ/objednávateľ s požiadavkou na **predloženie cenovej ponuky na poskytnutie ďalej špecifikovaných analytických a inžinierskych služieb** Vašej spoločnosti v rámci realizácie pracovných úloh pre objednávateľa v rámci medzinárodného projektu NRGCOM s názvom:

„Creating appropriate operational conditions for renewable energy communities in the Danube Region“

spolufinancovaného z finančných prostriedkov Európskej únie z fondu ERDF a prostriedkov Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR.

Špecifikácia a rozsah plnenia:

Špecifikácia:	Rozsah plnenia:	Stručný popis očakávaných výstupov:
Analýza a posúdenie vhodnosti zapracovaných vstupných údajov a vypracovanie informačnej databázy publikácií a webových zdrojov k úlohe A.T.1.1, A.T.1.2 a A.T.1.3. podľa obsahu projektu a požiadaviek objednávateľa.	Rozsah: cca 50 až 60 informačných zdrojov. Správa v rozsahu cca 10 až 15 strán pre posúdenie aktuálnosti dokumentov. Súčasťou plnenia je vykonanie spracovania dát a odporúčanie SW a HW nástrojov v prehľadnej tabuľke pre potreby ďalšieho výskumu a vývoja nástrojov pre Energetické komunity a spoločenstvá v SR.	1. Vypracovanie kontrolného zoznamu dokumentácie, vyjadrenie sa k obsahu vybraných nosných kontrolovaných a analyzovaných publikačných a informačných zdrojov a hodnotenie ich vhodnosti pre riešenie jednotlivých úloh objednávateľa v rámci projektu. 2. Vyhotovenie tzv. Kritickej rešerše a odporúčaní pre objednávateľa k tvorbe jeho dokumentácie v rámci uvedených úloh. 3. Realizácia sprievodnej technickej inžinierskej činnosti súvisiaca so zodpovednosťou dodávateľa pri posudzovaní vhodnosti a implementovateľnosti strojných energetických a environmentálnych nástrojov a prostriedkov v rámci spracovania úloh.
Spracovanie analýzy a vstupnej parametrizácie údajov a okruhu požadovaných rizikových a problémových otázok v rámci úlohy A.T.1.4 a A.T.1.5	Rozsah cca 15 až 20 strán normovaného textu a obrazového materiálu.	Vypracovanie analytického dokumentu s popisom výkladu a zistení k jednotlivým úlohám s potrebným grafickým a obsahovým materiálom podľa dôležitosti a významnosti dokumentovaného riešeného problému.
Platca dph: Cena za vecné plnenie spolu bez dph: €	Hodnota dph: €	Celková cena spolu s dph: €
Neplatca dph:		Celková konečná cena spolu/neplatca dph €
Poznámka:		

Dodávateľ služby v celom rozsahu zabezpečí nasledujúce odborné analytické, dátové a inžinierske a poradenské činnosti k úlohám objednávateľa:

Termín splnenia: **30.06.2024**

Spôsob splnenia a ukončenia vecného plnenia/Sprievodné povinné doklady:

**Záverečný preberací protokol, potvrdený objednávateľom
Analytická Správa o výsledkoch vecného plnenia s podrobnou
dokumentáciou a výsledkami a informačnými zdrojmi**

Termín predloženia cenovej ponuky: Mailom na adresu objednávateľa: info@nek.sk v lehote do 5 pracovných dní od dátumu odoslania tejto žiadosti/Výzvy na cenovú ponuku t.j. najneskôr **do 10.06.2024** do 24:00 hod.

Cena za vecné plnenie: stanovená na základe dohody o cene v nadväznosti na preukázanie cenovo najvýhodnejšej ponuky pre objednávateľa v rámci realizovaného prieskumu a ponukového konania k tejto zákazke.


Predpokladaná cena zákazky bez dph: do 9 500,00 €.

Fakturácia: s uvedením predpísaných účtovných a daňových identifikátorov a s uvedením ceny za vecné plnenie bez dph, samostatne dph a celková cena spolu s dph.

Neplatca dph uvádza konečnú cenu a pripojí poznámku: „*Nie sme platcom dph*“.

Platba po obdržaní fakturácie a sprievodných povinných dokladov prevodom cez účet na základe Vašej fakturácie, resp. podľa Vašich požiadaviek a osobnej dohody.

Naše údaje: Národný energetický klaster NEK, Záhradnícka 72, 82108 Bratislava -Ružinov,
IČO: 45738033, DIČ: 2023470108,
bank. spojenie: VUB, a.s., IBAN SK41 0200 0000 0042 0338 5957

<p>Vystavil/kontaktná osoba:</p> <p>Ing. Tomáš Novotný, Ph.D., DBA, MBA</p> <p>generálny sekretár +421 910 961 141</p>	
---	---